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Zadanie 1 (1p)

Liczba wszystkich krawedzi graniastostupa jest rowna 24. Wéwczas podstawg tego
graniastosfupa jest:

A. szesciokat B. o$Smiokat C. dziesieciokat D. dwunastokat

Zadanie 2 (1p)

Promien kuli o polu powierzchni rwnym Hf‘zpowiekszono 2 razy. Objetosc¢ tak zmienionej

kuli jest réwna

A. %1’”3 B. %5’”‘3 C. Eé.—lma D. %”"3

Zadanie 3 (1p)
Kat rozwarcia stozka ma miare 1207, a jego tworzgca ma dtugos¢ 10. Wowczas stosunek
promienia podstawy stozka do jego wysokosci jest rowny

A V3 B. 5 C.s D. ¥

Zadanie 4 (1p)

Promien podstawy walca zwiekszamy trzy razy, a jego wysokos$¢ zmniejszamy trzy razy.
Wdwczas objetosc walca

A. zwiekszy sie trzy razy C. zwiekszy sie o trzy

B. zmniejszy sie trzy razy D. nie zmieni sie

Zadanie 5 (1p)

Objetoé¢ szedcianu jest réwna 27 cm®. Jaka jest suma diugoéci wszystkich krawedzi tego
sze$cianu?

A.18 cm B.36 cm C.24cm D.12cm

Zadanie 6 (3p)
Oblicz objetos¢ i pole powierzchni catkowitej ostrostupa prawidtowego czworokatnego, w
ktérym krawedz podstawy ma dfugosc 2, a krawedz boczna dtugosé 6.

Zadanie 7 (3p)

Objetos¢ graniastostupa prawidtowego trojkatnego jest rowna 3'5\/5, a pole powierzchni
bocznej tego graniastostupa jest rowne 72. Oblicz dtugos¢ krawedzi podstawy oraz dtugos$é
wysokosci tego graniastostupa.

Zadanie 8 (2p)

Oblicz objetoéé kuli wiedzac ze jej pole powierzchni jest réwne 1152 71 cm?.

Zadanie 9 (4p)
Metalowy stozek, ktérego tworzgca o dtugosci 12 cm jest nachylona do ptaszczyzny podstawy pod
katem 30, przetopiono na 48 jednakowych kulek. Oblicz promien kulki.

Ocena: 0-5 niedostateczny, 6-7 dopuszczajgcy, 8—10 dostateczny, 11-13 dobry,
14 — 15 bardzo dobry, 16 —17 celujgcy



